Linearne nejednadzbe - Vjezba 1
Zadatak 5.2.1

Rijesi nejednadzbe:

w| =

1

5) 2 1>12
—=X— —-.
3 =%

Zadatak 5.2.3

Rijesi nejednadzbe:
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Zadatak 5.2.4

Rijesi nejednadzbe:
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Zadatak 5.2.6

27 —x 27 — 9x

Odredi najmanyji cijeli broj koji je rjeSenje nejednadzbe 49.4 — < 47.4 — 10

Zadatak 5.2.8

x—1 12> 2x—1

Nejednadzba + 1—);) nema rjeSenja. Provjeri ovu tvrdnju.

Zadatak 5.2.12

Marko kupuje racunalo Marko namjerava kupiti prijenosno racunalo i pritom raspolaze s 3600 kn gotovine. Na cijene izlozene
u trgovini zaracunava se porez na dodanu vrijednost (PDV) u iznosu od 25 %, a ako se plac¢a u gotovini, cijena s pridodanim
PDV-om umanjuje se za 10 %. 1) Moze li Marko kupiti prijenosno rac¢unalo na slici? 2) Moze li Marko kupiti i skuplje

m

racunalo? Koliku najviSu cijenu (bez PDV-a i popusta) moze "podnijeti
zaracunava PDV, a koliki je popust za gotovinu?

njegov dzep? 3) Koliko se na tu najviSu cijenu



